個 人 調 査 書 記 入 要 領


　この調査書は，採用候補者名簿の作成及び採用の際重要な資料になりますから，次の諸点に留意して記入してください。

１　「４ 生年月日」欄中（　　）歳は，令和７年４月１日現在で記入すること。
２　「９ 配偶者及び２親等内の親族の状況」欄には，祖父母にあっては，あなた又は父母と同居の祖父母のみ記入すること。
　　なお，すでに死亡している父母及び兄弟姉妹については，扶養義務の有無の欄に死亡年月を記入すること。
３　「１０ 父母の住所」欄には，父母のない場合にあっては祖父母，兄弟姉妹又はあなたと最も関係の深い親族の住所を記入すること。
また，緊急時連絡先については，あなた以外の方の連絡先（電話番号）を記入し続柄（父・母・兄・祖母等）を記入すること。
４　「１６ 就職及び進学の状況」欄には，例えば「○○会社就職採用内定」，「○○市役所２次（３次）試験合否結果待ち」，「○○消防庁合格」，「○○大学受験予定」というように記入すること。
５　「１７ 特殊な資格または技能」欄には，たとえば珠算又は簿記何級，自動車運転免許，栄養士，タイプ技術等の特殊な資格，技能等について（現在技能研修中の者は，その旨）記入すること。

　また，柔道，剣道，生花，茶道，その他あなたの得意とする運動や音楽等があったら記入すること。
なお，本調査書の記入事項に異動があった場合は，ただちに署名捺印した文書で奄美市社会福祉事業団本部事務局宛に申し出てください。
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